

МАЙКЛ ДЖЕКСОН НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ?

Знаменитый американский певец Майкл Джексон, который начнет нынешним летом первое за последние четыре года всемирное турне, может дать последний в гастрольной поездке концерт на Красной площади в Москве. Как сообщил в беседе с корр. ИТАР—ТАСС представитель «короля» поп-музыки Уэйн Эдардс, инициаторами проведения заключительного концерта в кругосветном турне Джексона выступили российские власти. «Майкл,— сказал он,— еще не принял окончательного решения, но судя по всему, оно будет положительным».

Сборы от всемирного турне, которое продлится 18 месяцев, певец намерен передать в созданный им благотворительный фонд защиты детей и охраны окружающей среды «Вылечим мир». Спонсором гастролей 33-летнего Джексона выступает американская

компания по производству прохладительных напитков «Пепсико», которая внесла в фонд «Вылечим мир» первый взнос в 100 тысяч долларов.

Гастрольная поездка начнется с концерта в Великобритании в начале июля. Затем Майкл Джексон совершит поездку по Европе, Азии, Латинской Америке и Австралии. Сначала певец не планировал выступать в России. Среди стран Восточной Европы в его планы входили гастроли лишь в Польше и Венгрии. Однако, по словам Эдардса, беспрецедентное предложение об организации концерта на Красной площади было более чем заманчивым. Эдардс не смог назвать приблизительной даты предполагаемого концерта в Москве, однако подчеркнул, что, вероятно, он состоится не раньше середины 1993 года.

Вил. Волгоград. - 1992. - бильны
- С. 13